

15 МАЯ 1971

КОМСОМОЛЬСКОЕ ПЛЕНО
г. Оренбург

ПЕРЕД СТРОГИМ ЭКЗАМЕНОМ

В театрах Оренбурга и области началась подготовка к смотру молодых творческих сил, итоги которого будут подведены в декабре 1971 г.

Наш корреспондент встретился с директором Оренбургского театра им. Горького Александром Ивановичем Папыкиным и задал ему несколько вопросов.

— Кто из актеров театра примет участие в смотре?

— Прежде всего, те, кто в прошлом году окончил студию МХАТ при нашем театре: Александр Дубровин, Наталья Панова, Елена Улановская, Евгения Титова. Многие другие наши молодые актеры — Юрий Христищ, Юрий Митрофанов, Михайл Басин. Из предыдущего выпуска студии — Елена Могильницкая.

— В каких ролях они будут показываться?

— У всех наших молодых актеров, кроме тех, кто приехал в театр совсем не-

давно, уже есть свой репертуар и довольно большой. В смотре они будут показываться в ролях, которые выберут сами. Эти роли по возможности должны быть разнохарактерными.

— Что даст смотр молодежи театра?

— Он будет строгим экзаменом на мастерство, оценкой исполнительской манеры, артистической индивидуальности. Смотр творчески подтянет актера, выявит его скрытые возможности. Он выявит отношение к повседневной «черновой» работе, степени участия в общественной жизни.

Участница смотра

Прошлой осенью Елена Улановская получила диплом об окончании студии МХАТ и стала полноправным членом актерского коллектива Оренбургского драматического театра имени Горького.

Первую свою роль на сцене этого театра Лена сыграла на первом курсе. Это была безымянная школьница в розовом «Традиционном сборе». С тех пор прошло пять лет, за которые Улановская получила и сыграла не одну сложную роль: Надежду в «Последних», Марию в «Обрыве», Домбровскую в «Перебежчике» и другие. Большой удачей юной актрисы была Ирида в «Вечно живых».

Сегодня имя Елены Улановской можно видеть на многих афишах театра имени Горького. В новом готовящемся спектакле «А зори здесь тихие» у Лены просто незаурядная роль — героиня солдата Жени Камельковой.

НА СНИМКЕ: спектакль «Дом под солнцем». Ирида Гуропова — Е. Улановская.



Фото И. КАРПОВА.